instrukcja przygotowania STRESZCZENia REFERATu

 W JĘZYKU POLSKIM NA SYMPOZJUM NAUKOWE

 POLSKIEGO TOWARZYSTWA FOTOGRAMETRII I TELEDETEKCJI

Imię i Nazwisko 1, Imię i Nazwisko 2, Imię i Nazwisko 3
1 Nazwa instytutu, katedry, uczelni lub instytucji (po polsku, bez adresu) 

2 Nazwa instytutu, katedry, uczelni lub instytucji (po polsku, bez adresu)

3 Nazwa instytutu, katedry, uczelni lub instytucji (po polsku, bez adresu)

SŁOWA KLUCZOWE: słowo pierwsze, słowo drugie, (5-8 słów kluczowych w języku polskim)

Autorzy powinni przygotować streszczenie referatu w edytorze Microsoft® Word w wersji 97 lub nowszej, w formie go​towej do powielenia (camera ready). Streszczenia zostaną wydane w wydawnictwie sympozjum w czarno-białej szacie gra​ficz​nej, w formacie B5 (16.5 × 24 cm). Tekst streszczenia w języku polskim powinien zawierać od 250 do około 500 słów, łącznie z tytułem pracy, nazwiskami autorów, afiliacjami oraz słowami kluczowymi i nie powinien przekroczyć objętości jednej strony. Streszczenie powinno przedstawiać podstawowe tezy pracy, stosowane metody badawcze i uzyskane wyniki. 

Tekst streszczenia należy przygotować do druku na stronie formatu A4 (210 ( 297 mm). Wielkość łamu strony 13 cm ( 19 cm. Marginesy strony: górny – 5 cm, dolny – 5,7 cm, lewy – 4 cm, prawy – 4 cm. Tytuł streszczenia w języku polskim: czcionka Times New Roman 10 punktów (p.), wersaliki bold, odstęp po – 12 p. Imię i nazwisko autora, lub kolejnych autorów – 9 p. bold, odstęp przed – 0 p., odstęp po – 12 p. Afiliacje – 9 p., jeśli występuje kilka instytucji, odstęp między wierszami pojedynczy, odstęp przed – 0 p., odstęp po – 12 p. Tytuł, autorzy i afiliacje wyśrodkowane. Tekst słów kluczowych, wyrównany do lewej. Tekst streszczenia – 9 p., z pojedynczym odstępem między wierszami, wyrównany do lewego i prawego marginesu, pisany krojem pisma Times New Roman. Wcięcie pierwszego wiersza każdego akapitu – 0.75 cm, bez odstępu po akapitach.

Dodatkowe wskazówki redakcyjne znajdują się w instrukcji przygotowania artykułu do druku w "Archiwum Fotogrametrii, Kartografii i Teledetekcji". 
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